
Ata da Sessão Plenária Ordinária da 

Câmara Municipal de Santo 

Antônio dos Lopes – MA, realizada 

em 18 (dezoito) de Agosto de 2023 

(dois mil e vinte três)  

 

                           Aos 18 (dezoito) dias do mês de Agosto de 2023 (dois mil e vinte três) a Câmara 

Municipal de Santo Antônio dos Lopes, Estado do Maranhão, sob a presidência do senhor 

vereador José Henrique Soares Paiva e a presença dos vereadores; Antônio Moreira da Silva, 

Antônio Orny de Oliveira Lima, Evaneide Cantanhede Silva e Silva, Elismar Costa da Silva, Gilmar 

Pereira dos Santos, Ivon Alves dos Santos e José Rauricio Justino da Silva. Reuniram-se em Sessão 

Plenária Ordinária no salão de reunião de sua sede própria, à Rua Osvaldo Rocha, nº 27, Centro, 

nesta cidade. Havendo número legal, o senhor presidente proferindo as seguintes palavras: 

“SOB A PROTEÇÃO DE DEUS" declarou aberta a sessão, desejando votos de boas-vindas aos 

senhores vereadores e funcionários presentes. Em seguida teve início o PEQUENO EXPEDIENTE 

onde o senhor presidente pediu a 1ª (primeira) Secretária que realizasse a leitura de ata da 

Sessão Anterior, aprovada por unanimidade. Por não haver matéria em pauta o senhor 

presidente abriu o GRANDE EXPEDIENTE e franqueou a palavra aos senhores vereadores e fez 

uso o vereador Elismar Costa da Silva que desejou um bom dia a todos e cumprimentou os 

vereadores na pessoa do senhor presidente José Henrique Soares Paiva e também a todos os 

visitantes, disse que sua ida a Tribuna era somente para agradecer ao prefeito municipal 

Emanuel Lima de Oliveira e ao secretário Manelim pela recuperação da ponte do Povoado Anajá, 

agradeceu e encerrou suas palavras. A palavra continuou franqueada e fez uso o vereador 

Gilmar Pereira dos Santos que desejou um bom dia a todos, cumprimentou os funcionários da 

Câmara Municipal, todos os visitantes e os vereadores na pessoa do presidente José Henrique 

Soares Paiva. Justificou que sua ida a Tribuna era pra fazer um pedido ao prefeito Emanuel Lima 

de Oliveira, pediu pela reforma da escola do Povoado Centro do Riba e também uma reforma 

na escola do Povoado Centro do Adelino pois os moradores estão pedindo por isso, disse que os 

vereadores fazendo suas obrigações juntos, podem fazer as coisas acontecerem da melhor 

forma possível e assim podem realizar o sonho do povo do município. Agradeceu ao prefeito 

Emanuel Lima de Oliveira pela reforma da escola do Povoado Crioli pois ficou muito bom, disse 

que vendo as coisas acontecendo acredita que unidos podem fazer muito mais, agradeceu a 

Deus pelo momento e por mais uma Sessão e encerrou suas palavras. A palavra continuou 

franqueada e fez uso o vereador Antonio Orny de Oliveira Lima que cumprimentou a todos os 

vereadores na pessoa do vereador Jose Henrique Soares Paiva, funcionários, assessoria jurídica, 

público presente, parabenizou o vereador Éliton Amaro da Silva pela convenção de seu partido 

o Partido Social Democrático (PSD), no último dia 11 onde a câmara municipal ficou lotada. 

Informou que o vereador Éliton Amaro da Silva se lançou candidato em uma reunião a algum 

tempo atrás, inclusive também se lançou, contudo pode ser candidato ou não pois o grupo 

político é formado por várias pessoas que irão tomar uma decisão coletiva e não individual, a 

política não é para satisfazer os interesses pessoais mas os anseios do povo, o poder está nas 

mãos de Deus e do povo, a decisão partirá da coletividade e o grupo político trabalhará para que 

o candidato represente os anseios de toda a população, não adianta alguém que não possui 

referência política querer ser prefeito de Santo Antonio dos Lopes – MA, para ser prefeito desta 

cidade é preciso que a pessoa tenha algum trabalho prestado e envolvimento social. A 

participação das políticas públicas do município é algo de extrema importância, a convenção 

demonstrou a ampla participação popular e de diversas lideranças políticas e por isso embora o 



vereador Éliton Amaro da Silva esteja ausente deseja parabenizá-lo pela convenção partidária 

que realizou, agradeceu e encerrou suas palavras. A palavra continuou franqueada e fez uso o 

vereador José Henrique Soares Paiva que desejou um bom dia a todos presentes na Sessão, 

cumprimentou os funcionários, vereadores e assessoria jurídica. Falou que suas palavras eram 

sobre um pedido feito de uma moradora do Povoado Lagoa Nova para o mesmo convidar a 

todos para participarem da Cavalgada do dia 20 de Agosto organizada pela senhora Fiínha e 

senhor Raimundo no Povoado Lagoa Nova e aproveitou a oportunidade para convidar também 

para a cavalgada no Povoado Centro dos Rodrigues, organizada pelo senhor Celso Marinho no 

dia 26 de Agosto, agradeceu e encerrou suas palavras. A palavra continuou franqueada e como 

nenhum vereador fez o uso da palavra, o senhor presidente José Henrique Soares Paiva 

proferindo as seguintes palavras: "SOB A PROTEÇÃO DE DEUS" declarou encerrada a sessão, 

nada mais havendo a tratar, foi lavrada a presente ata que depois de lida e achada conforme vai 

assinada porque de Direito. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Santo Antônio dos Lopes- 

MA, 18 (dezoito) de Agosto de 2023 (dois mil e vinte três). 

 


